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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Ajax Downs  

Date 16 juillet 2023 Heure de départ 12 h 55 

Conditions 
météorologiques 

Partiellement nuageux  
(Temp. : 24 oC) 

Vent                       10 km/h Sud-Ouest 

État de la piste  Boueuse 
:  

Rapide Turf :  S/O 

Nombre de 
courses 

7  

Chevaux retirés        
Vétérinaire : 

0 Commissaires : 0 Piste : 0  

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Fred Brethour Scott Ksionzyk  
                        

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit – Accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, examens de film, courses, réclamations, etc.) 

 

 

Bureau :  

Des tests d’haleine par bandelette ont été utilisés (Courses  2 et 4). 

 

Kim Sabila s’est présentée au bureau pour obtenir l’approbation de la licence de 

préposé à l’exercice. 

 

L’entraîneuse, Lauren Spada, et le propriétaire, Craig Spada, se sont rendus au 

bureau pour discuter du placement dans la Course 6, disputée le mercredi 12 

juillet 2023. 
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Le jockey, Alexis Sanchez, s’est présenté au bureau pour revoir le placement et la 

stimulation avec son fouet alors qu’il conduisait “Dark N Stormy” dans la Course 6, 

disputée le mercredi 12 juillet 2023.  

M. Sanchez a été trouvé coupable d’avoir enfreint les règles de la CAJO 9.27.05 

(a), 16.13 (d), 24.04 (a utilisé son fouet pour une stimulation faite après la ligne 

d’arrivée).  

Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200.  

Décision #226099 

M. Sanchez s’est également vu imposer une suspension de conduite d’une 

journée pour avoir traversé et provoqué des obstructions.  

La suspension sera purgée le 2 août 2023.  

Règles de la CAJO 9.14.03, 11.07, 11.09.01, 11.09.03, 11.09.05, 11.12, 11.14, 

16.13 (c).  

Décision #2264122  

 

 

Courses : 

 

Course  1 – La femme-jockey, Rachael Isaacs, se rendra au bureau des 

commissaires le 26 juillet pour discuter d’une possible infraction à aux règles sur 

la stimulation (plus de 3 coups consécutifs). 

 

Course   2 – Enquête 

Pour le #1, “Bewitchin”, (T.Phillips), la barrière de départ s’est ouverte lentement. 

Il a été déterminé que la barrière de départ avait été retardée en raison de 

l’utilisation d’un licou basculant.  

Aucun remboursement n’a été opéré. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/TaXjREqB2i0 

  

Course 3 – Enquête 

Le #6, “Red Wagon Dust”, a reculé dans la barrière de départ.  

Le jockey, Tony Phillips, a sauté de sa monture.  

Les barrières ont été libérées pour lancer la course sans que le jockey soit sur sa 

monture.  

On a opéré un remboursement totalisant $ 10,442. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/P1N4sK6fo8w 

 

Le #4, “A Fancy Arrangement”, est parti lentement. 

https://youtu.be/TaXjREqB2i0
https://youtu.be/P1N4sK6fo8w
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Course   4 – Enquête 

Pour le #4, “Pagranas Boy”, (D. Benitez), la barrière de départ s’est ouverte 

lentement. 

 Il a été déterminé que la barrière de départ avait été retardée en raison de 

l’utilisation d’un licou basculant.  

Aucun remboursement n’a été opéré. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/1DOW1I7Sum0 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

 

 

Paris : $ 142,988 

 

 

 

https://youtu.be/1DOW1I7Sum0

